

funfun78780 / April 28, 2014 05:53PM

[怡品美學謝號錚醫師 趁年輕把握拔智齒的黃金治療時間](#)

智齒是大部分人都會面臨到的問題，除了少數人不生智齒的特殊情況外，大多數人在成長的過程中都會遇到長智齒的問題，更有不少人會相互分享長智齒的種種難處和痛苦。智齒的生長不可避免，如何正確地看待智齒的生長，並給予正確的治療方式，就能讓長智齒不再是讓人頭痛心煩的事了。怡品美學牙醫診所提醒到，智齒的生長因為常發生於發育期之後，有時因為發育停滯的關係智齒未能生長完全，就會影響到智齒的治療或是拔除，所以醫師建議民眾遇到長智齒時，可以盡快到專業的牙醫診所讓醫師診治，才能給予智齒最良好的治療。

許多民眾可能會好奇：智齒的黃金治療期是什麼？智齒不是長出來就去拔掉嗎？怡品美學謝號錚醫師說明，一般來說智齒是生長後就可以來做拔除的治療，經由醫師檢查後，確認智齒生長的不正或是會對口腔造成威脅，或是智齒正常生長卻可能對口腔空間和臉型造成影響而要做拔除。也有另外一種特殊狀況，就是智齒還埋在牙肉中或是只露出一點頭，未能得到正常的生長，而不易於進行拔除手術，這時可能就會需要再給智齒一些生長的時間和空間，方能達到智齒最佳的治療效果，所以會說智齒治療需要有黃金治療時間。

拔智齒是很多年輕人都害怕和恐懼的，常常會在校園中聽到學生談論拔智齒的種種經驗，怡品美學謝號錚醫師提醒大家，拔智齒並非像傳聞中的觸目驚心，雖然在統計數字中顯示有6成的民眾會遇到智齒生長不正的問題，但是這都還在醫師可以自在處理的範疇中，而少部分才是真正較為棘手的拔智齒手術。不過謝醫師請民眾放心，現今的牙科治療因為技術的成熟和器材的先進而有不斷的進步和躍升，醫師們也都精進於自身的臨床實作經驗，所以拔智齒現在已經是安全性相當高的一項牙科治療了。

即使長智齒讓人感到痛苦，仍然可以聽到需多人不願意就醫拔除智齒的情況，往往就是因為智齒而衍生出更多牙齒和口腔的疾病和問題，真的是自己無法解決和忍受才來到診所。怡品美學謝號錚醫師呼籲大家，要正視自己的口腔衛生和健康，不要因為小小的智齒問題不面對，而導致出更加嚴重的口腔問題，這樣因小失大豈不是太吃虧了。牙齒的專業就放心交由專業的牙醫團隊來為你服務，做你的軍師「知彼知己，百戰百勝」，幫助你有效的治療智齒並減除疼痛和煩惱。

怡品美學牙醫診所

(02) 2986-3839

新北市三重區重新路三段105號

怡品美學牙醫診所FB粉絲團

<https://www.facebook.com/noble3839>

怡品美學 謝號錚醫師 智齒 拔牙 拔智齒

---